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あ お ば ま る 通 信

��保護者のみなさん、教職員のみなさん、こんにちは。
��あおば⽀援学校は、令和2年4⽉にコミュニティ・スクール*（学校運営協議会設置校）とし
て開校しました。令和3年4⽉には、地域学校協働本部が設置され、私たち地域学校協働活動
推進員（以下�「地域コーディネーター」）が着任しました。
��そして、あおば⽀援学校地域学校協働本部の愛称が「あおばまる」と決まり、いよいよ
「あおばまる通信」を創刊する運びとなりました。不定期になりますが、「あおばまる通
信」を通じて、「地域」とともにある学校��について、ご紹介します。
��保護者の皆さん、教職員の皆さんとともに、より⼀層、⼦どもたちが地域に愛される学校
を⽬指します。
����
*コニュニティー・スクールについては、⽂部科学省のHPをご覧ください。
https://manabi-mirai.mext.go.jp/torikumi/chiiki-gakko/cs.html
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左：佐々⽊��由紀

・毎週⾦曜⽇�14:00〜
・1階コミュニティ・ルーム
・ほかにも学校にいる時があります。��
お気軽にお声がけください。

地域コーディネーター勤務日

右：武智�理惠

お問合せ��chiiki.aoba@gmail.com

地域コーディネーター どんな人？

お知らせ

熟議が熱い！

 佐々木由紀

●社会福祉士/宅地建物取引士
●一般社団法人パルジファル代表
●NPO法人つなぐ　にて法人後見に従事
●東京�術大学「DOOR」（Diversity on the
Arts Project）5期
●平成28年度麻生養護学校PTA会長
●大阪府出身

 重度重複障害児の保護者として、福祉に関わっ
てきました。
 息子は、麻生養護学校の小中学部（知的部門）
を経て、高等部は肢体部門に進学しましたが、
2020年2月に亡くなりました。
 あおばは、麻生への送迎ルートだったので、工
事中から息子と学校が建ち上がるのを楽しみに
見ていました。
 あおばにも、お世話になった先生方がいらっし
ゃいます。これからは、コーディネーターとし
て、先生方、地域に恩返ししたいです。
 どうぞよろしくお願いいたします。
◆好きなこと：セルフジェルネイル、ゆるキャ
ラ鑑賞、地域資源開拓
◆好きな食べ物：玉ねぎ、プリン
◆苦手なもの：虫系

 武智理恵
 

●生涯学習音楽指導協会トーンチャイム公認講師
●愛媛県学校・家庭・地域連携協議会推進委員等
●NPO法人まちと学校のみらい　にて青少年と地
域人材によるまちの未来づくりをコーディネート
●愛媛県出身

 愛媛県松山市、そして2017年から横浜市青葉区
の2拠点で活動しています。松山では音楽を通し
てインクルーシブ教育に関わり、また、地域教育
実践ネットワークえひめ実行委員として全国の社
会教育実践者の交流の場を企画・運営していま
す。
 現在、横浜では青葉区青少年の活動拠点の運営と
コーディネートを行っています。
 あおば支援学校の生徒さん、先生方、地域の皆さ
まとゆるやかにつながっていきたいと思っていま
す。
 どうぞよろしくお願いいたします。
◆好きなこと：絵本を読んだり、紙芝居などを演
じること、舞台鑑賞
◆好きな食べ物など：さかな（刺身・煮つけなん
でも）、アルコール全般
◆注意！！：日本そばアレルギー

8月25日
学校運営協議会・熟議

が行われました!!
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@桐�横浜大学
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地域コーディネーターズ
が

地域と学校をつなぎます

たまプラーザテラス

あおばカノン
学校運営協議会

あ�お�ば�ま�る

地域と学校の歩み

2021年 

地域学校協働推進員
（地域コーディネーター）着任

東京藝大DOOR

2022年

なぜ地域？
  学校には、学習支援・給食支援・通学支援など、多くの地域の皆さんが関わってくれています。特に、学校
を卒業後に利用する福祉サービスの「担い手」、グループホーム等の「生活の場」は、地域の皆さんの理
解、協力が不可欠です。あおば支援学校がある横浜市北部地域は、福祉施設が少ない地域です。
  あおば支援学校には、素敵なボランティアさんや地域活動の担い手さんたちが集っています。ボランティア
の皆さんは、あおばの子どもたちが大好きです。きっと地域の応援団となってくれることでしょう。

2020年       

寺家田んぼ“○むすび”

あおばカノン

あおばフェスタ

緑区育成会

  すすき野地域ケアプラザ

開校       

地域学校協働本部設置
あおばの会（PTA)

フィリアホール
拡大学校運営協議会・

熟議＠桐蔭学園

神奈川県農政局

あおばコミュニティテラス

桐蔭学園

スポーツフェスタ

フィリアホール

  あおばコミュニティテラス

寺家田んぼ“○むすび”

農園     

社会福祉協議会

医療法人
東急

自立支援協議会

福祉作業所
鍼灸院

青少年指導員
地域ケアプラザ

日体大

2023年

青葉区土木事務所


